

Előfizetési ár:

Egész évre	10 kor.
Fél évre	5 kor.
Negyed évre	2.50 kor.
Havonként	90 fill.
Egyes szám ára	20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket
méréselt áron felvesz
a kiadóhivatal.
Nyílttér: minden sor
50 fillér.
Részleteket nem adunk
vissza.

Az aszódi járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-
nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAS JÓZSEF.

Előfizetési, nyílttéri és hirdetési díjak
a kiadóhivatalban előre fizetendők.

Parcellázás.

A magyar ember minden érzése, minden gondolata a földhöz tapad. Innen szívja életerejét, innen veszi mindazt a kelléket, amit létfeltétele megkíván és csodálatos, mégis évről-évre, mondhatnánk napról-napra gyérülnek a községek lakói, a földdel együtt érző, a földdel felnevelt magyar parasztság elhagyja megszokott régi fészkét, elhagyja azt az országot, melynek szabadságáért és lakói függetlenségéért apái anyyi tenger vért ontottak.

Ami még meglepőbb a dologban, az a körülmény, hogy az őstermelő magyar nép olyan földterületekre tódul, ahol pedig alig érvényesítheti a földművelésben való képességét. Ottan más világ van. Ott az ember már régen elfelejtette azt az őskorbéli állapotot, amikor az eke szarva mellett törte meg a rögöt és seprő boronával takarta el a kikelésre szánt magot.

Az óriási arányok országában, Amerikában, ezeket a munkálatokat már gépek, hatalmas szerkezetű óriások végzik, az ember csak arra való melléltük, hogy irányítsa és szabályozza.

A magyar az ő nehézkes életmódjával bekerül az ipari viszonyok közé, olyan helyre, ahol lát maga körül tárgyakat, melyekről otthon álmodni se merészt volna. Mennyi keserves küzdelmébe kerül, míg beleéli magát, míg beléhelyezkedik az új viszonyokba.

Sokan életük árán veszik meg azt a szabadságot, hogy megszabadulhassanak hazájuktól. Mert bizony örvényből örvénybe kerül a szegény ember. És új hijjával van annak a szívós életerőnek, amely őt mindenekfelett győzedelmeskedni képessé teszi, amelynek hatalmával siet saját magából kialakítani az új embert, az iparost, ámde mégis ha otthon is már sok csalódás és nélkülözés érte, ha már otthonról is azzal a kétségbeesett okoskodással hagyta el a szép magyar hont, hogy élni muszáj, minek hát élek új világrészen, mielőtt meghalok éhen ebben a kincses országban.

De viszont gondoljuk csak meg, vajjon úgy kell-e ennek lennie, ha más gazdaságot, más munka- és telek fel-

osztást talál itthon az ő honában a magyar paraszt. Ugy kellene-e pusztulnia szemünk láttára annak a nemes fajnak, amely mindenféle megrázkódtatást átszenvedett országfoglalásának ezer esztendőös multjában?

Az a nép, mely mindezt kibirta, amelynek a világ politikai küzdelmeiben nagyobb része és érdeme van, mint bármely más európai nemzetnek, mert hiszen védőbástyája volt a keresztény civilizációnak szemben a félhold hatalmával. És ime itt vagyunk, mint egy rut szibarita váz, az ország talpköve meginog, kevesbedünk számban, gyengülünk erőben.

Ha okszerű gazdálkodást folytatna a magyar, ha erre szakszerű kioktatást nyerhetne, ha volna benne takarékosági hajlam, akkor — így szólnak a bölcs tanácsok — bizony akkor nem kellene vesznie a magyar fajnak.

Nohát ezek tanácsoknak, elméleti fejtegetéseknek nagyon jók és szépek, csak hogy nem igen használnak az üdvösségben. Ide nem elmélet, hanem gyökeres változás kell, olyan változás kell, amely alapjából tudja majd átforgatni a mi mostani telekrendszerünket, amely rendszerben egész baja ennek a kívándorlási mizériának.

A földművelésügyi miniszteriumban már több ízben felvették, majd letették a birtokrendezés égető ügyét. Majd azon vannak, hogy ésszerűen osszák és rendezzék a kiscgazdák telkeit, amely telkek mostanában olyan szétszórtan fekszenek, hogy megmunkálásába a kiscgazda beleéli minden idejét, erejét és vagyonát.

Innen van az, hogy ebbe a népbe olyan hamar és könnyen lehetett beoltani a földesur iránti ellenszenvet, pedig tudvalévő, hogy a magyar jobbagy hűsége a földesur iránt példája volt a rendeknek a királyhűségére.

De amikor látja a paraszt, hogy a terjedelmes hitbizomány, vagy más nagy uradalmi birtok milyen egységes tagoltságu, milyen könnyen hozzáérhető és megmunkálható, és ezek folytán milyen egyszerűen lehet belőle gabonát kihozni, míg az ő földszalagjai félóránnyira vannak, sőt messzebbre is

fekszenek, nem csoda, ha az anyaföldhöz való ragaszkodása megcsappan.

Hogyan tud lépést tartani egy szegény pór, amikor még a gazdasági gépeket is hitelbe és eszerint ötszörös áron veszi, hogyan tud megélni?

Persze viszi, amíg bírja, azután neki fekszik a hitelintézetnek, amikor meg a forrás kiapadt, akkor jön azután az uzsora, ami a vég kezdete.

Csak hozzávetőleg vázoltuk a szegény földmives helyzetét. Aki személyesen járt közöttük a vidéken, az tapasztalhatja is, hogy egyedüli kútfeje a rosznak a birtokbeosztás gondatlanul gyatra viszonyai. Törvényhozásunknak kell, hogy kezébe vegye ezt az elsőrangú ügyet, mert ennek eldöntésétől függ a magyarság visszahódítása szeretett hivatásához — a földműveléshez. **M.**

Hirek.

— **Igazgatóválasztás.** Főgimnáziummá fejlesztett középiskolánk érdekes eseménynek volt színhelye f. évi június hó 27-én. A protestáns iskolák ősi elve alapján, — hogy az igazgatótanár hat évről-hat évre választassék, — igazgatóválasztásra gyűlt össze a főgimnáziumi bizottság.

Az igazgatótanár hat évenként változik, ha a tanári karban erre az állásra alkalmas egyének vannak. A lelépő igazgató Szabó Lajos személye iránt úgy a tanári kar, mint a bizottság teljes bizalmának és elismerésének adott kifejezést, ő az, a kinek igazgatása alatt a régi gimnázium főgimnáziummá fejlődött. S ő maga volt az, aki a fenti protestáns elv előtt meghajolva, a tanári kar jelölt értékelésén utódjával dr. Osváth Gedeont ajánlotta. A tanári kar egyhangulag ajánlotta dr. Osváth Gedeont a bizottságnak megválasztásra. A tanári kar egyhangú kitüntetése alapján aztán a tegnapi napon gyűlésező bizottság respektálva a tanári kar egyértelmű akaratát: dr. Osváth Gedeont hat évre terjedő időre főgimnáziumi igazgatónak választotta meg.

Midőn a lelépő érdemes igazgatót, kinek aegise alatt oly mélyreható, fontos feladatok egész sora indult meg az iskola jövője érdekében, ki ezeket ambícióval, nagy értelemmel a megvalósuláshoz közel segítette, őszintén köszönetjünk, egyszersmind az új utódot, kinek személye szintén garancia arra, hogy a leendő nagy terveknek méltó egyengetője lesz: bizalommal üdvözöljük.

— **Uj tanárok.** A főgimnáziumi bizottság f. évi június 23-án tartott gyűlésén új tanárokat választott. Megválasztották az új magyar-

latin tanszékére Valent István, a rosznyói ág. h. ev. főgimnázium helyettes tanára és Lux Sándor okleveles tornatanár helyettes tornatanárnak. Az 1914—15-iki tanév szeptember 1-én megnyílik a VII-ik osztály s ugyanakkor az V-ik osztályban egy görög-pótló tanfolyam nyílik meg.

— **Tanulmányi-kirándulás.** Az alakulófelben levő iklandi tejszövetkezet vezetői és néhány lelkes tagja e hó 25-én, csütörtökön, egy már régebbi idő óta működésben levő tejszövetkezet megtekintése céljából meglátogatták a püspökhatvani tejszövetkezetet. A kirándulókat Trupp Antal, az immár országos hírnevű örvendő püspökhatvani tejszövetkezet megteremtője és jelenleg is lelkes vezetője, fogadta, akinek vezetése mellett megtekintették számos gazda szarvasmarha állományát, amiből kitént, hogy mily nagy fejlesztő hatást gyakorol e téren is a tejszövetkezet, végül pedig a működésben levő tejszarnokot. A látottak csodálkozásba ejtették az iklandiakat és azon fogadalommal tértek otthonukba, hogy igyekezni fognak a püspökhatvaniakat, ha tulszárnyalni nem is, de legalább követni.

— **Kinevezés.** A m. kir. igazságügyminiszter Gyombola István királyi javítóintézeti díjnyokot az aszódi királyi javítóintézethez királyi javítóintézeti tiszté nevezte ki.

— **Hivatalvizsgálat.** Kecsk József pénzügyi számtanácsos, számvetési főnök, Kelecsényi Ágoston pénzügyi számellenőrrel az aszódi járási számvetési ügykezelését, ugyszintén a pénzkezelést felülvizsgálta és a tapasztalt rend felett elismerését fejezte ki.

Ugyancsak a járás közsegeinek féléves felügyeleti vizsgálatai befejeztettek a járási főszolgabírói hivatal részéről e hó 27-én. A pénztárkezelés mindenütt megfelelő rendben találtatott.

— **Galamblovészet Aszódon.** Az Aszódi Galamblovő Egyesület július hó 1-én délután és 2-án egész napon át az aszódi közlegelőn galamblovőversenyt tart, amelyen a dolog természeténél fogva csak az egyesület tagjai vehetnek részt.

— **Nagybizottsági ülés.** A leánynevelőintézet ügyeit vezető nagybizottság folyó hó 18-án csütörtökön délelőtti ülést tartott az intézetben méltóságos Scholtz Gusztáv bánya-kerületi püspök elnökle alatt, amelyen részt vettek Kacziány Géza és Wagner G. Adolf eszpersek, Kueviczy Sámuel, Chugyik Pál és Bezeg Sámuel lelkesek, dr. Szelényi Oszkár, dr. Liedemann Frigyes, Sárkány Ernő és Sárkány László világi bizottsági tagok és Petrik Sarolta ideiglenes igazgató. A bizottsági ülés folyó ügyeket intézett el, ezek között örömmel állapítván meg, hogy Petrik Sarolta ideigl. igazgató a működéséhez fűzött várokozásnak a legteljesebb mértékben megfelelt, minek folytán a bizottság megerősítette a még január havában hozott ama határozatát, hogy a szeptember havában ülésező kerületi gyűlésnek egyedül őt fogja végleges igazgatóvá történő megválasztásra ajánlani. Nagy elismeréssel adózott a bizottság Saenger Máriának, a háztartási tanfolyam vezetőjének, aki példás buzgalommal, nagy szakértelemmel és a legteljesebb elismerésre méltó odaadással vezette a tanfolyamot. A bizottság ülését a háztartási növendékek által készített próba-ebéd követte, amelynek kitűnő voltáról a kerület püspöke toajstjában a legfényesebb bizonyítványt állította ki.

— **Az országos vásárok eltörlése.** Több

vidéki ipartestület azon indítvánnyal fordult az ipartestületek országos szövetségéhez, hogy indítsaon akciót a fölöslegesnek tartott országos vásárok intézménye ellen. Elsősorban arra irányult ez az akció, hogy a kereskedelmi kormány ne engedélyezzen újabb országos vásárokat. A szövetség tanácsa úgy határozott, hogy mielőtt a kívánt akciót megindítaná, véleményadásra kéri fel a vidéki városok ipartestületeit. Ennek megfelelőleg kérdőíveket szerkesztett és azokat megküldötte a vidéki ipartestületeknek. Ezen íven első fontos kérdés az, hogy a mai vásárok mennyiben tartották meg kereskedelmi szerepüket, vagy teljesen feleslegessé váltak-e? A többi kérdés azt kívánja tisztázni, nem válnak-e hátrányra a letelepült kereskedőknek és iparosoknak az országos vásárok és van-e megfelelő haszna a vásároknak való részvételnek? Az akció megindításának ügyét a kérdőívek beérkezéig a szövetség felfüggesztette. Felhívjuk figyelmét kereskedőinknek és iparosainknak ezen reájuk nagyon fontos kérdésnek kellő megvitatására és véleményüknek, kívánságaiknak indokolt betérésztésére.

— **A kávéházak és vendéglők tisztasága.** A belügyminiszter, a közegészségügyi érdekekre való tekintettel, fölívta valamennyi vármegye törvényhatóságát, hogy a fogadó-, vendéglő-, kávéházi iparok gyakorlása tárgyában az ipartörvény alapján alkotott és most hatályban levő ipari szabályrendeletüket — amennyiben ez még nem történt volna meg — olyképpen egészítsék ki, hogy a nyilvános étkező helyiségek (vendéglők, kávéházak, kávémerések stb.) tulajdonosai kötelesek helyiségeiben a vendégek számára könnyen hozzáférhető helyen kézmosásra használható, lehetőleg folyó csappal ellátott mosdókészülékeket felállítani; egészítsék ki továbbá az említett szabályrendeleteiket abban az irányban is, hogy az alkalmazottak az evő- és ivóeszközöket tisztán kezelni tartoznak, kifejezetten tiltva őket attól, hogy a poharakba vízzel való megtöltéssükkor és a tálcákra való elhelyezéskor ujjakkal bele-nyuljanak. Ezzel az intézkedéssel megtörtént a kellő lépés a közegészségügyi kérdés rendezésére s most már magán a publikumon áll, hogy a rendelkezések pontos betartását a maga érdekében mindenütt ellenőrizze.

— **Egy községi jegyző kitüntetése.** A hivatalos lap tegnapi számában olvassuk, hogy a királyi Trupp Antal püspökhatvani községi jegyzőnek az arany érdemkeresztet adományozta. Trupp kitüntetése nemcsak a járásban, de megyeszerte nagy meglelégedéssel fog találkozni. Igazi, modern jegyzőt értékel a királyi kegy, mert Trupp Antal valószínű vezetője és irányítója népének. Jó része van a község megmagyarosításában, de legszebb munkája a szövetkezet s a messze földön híres püspökhatvani állatértékesítés fellendítése. A kiváló jegyzőnek Ivánka főszolgabíró ünnepelesen fogja átadni a megérdemelt királyi kitüntetést.

— **A falragaszok rongálását** mind máig nagyon enyhén büntették az érvényben levő törvények. A most életbelépett 1914. XIV. tc. a falragaszokat is védelmébe veszi s a törvény 29. §-a kimondja, hogy kihágást követ el és 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő, aki falragasznak megengedett kifüggesztését megakadályozza, vagy jogosan kifüggesztett falragaszt jogtalanul letép.

— **A leánynevelő-intézet évzáró ünnepe.** Június 25-én tartotta leánynevelő-

intézetünk az idén is évzáró ünnepélyét. Lélekemelő látványt nyújtott a fehér ünnepi ruhába öltözött növendékek sokasága, de méltó kerete volt az ünnepélynek az a díszes vendégkoszoru, amely növendékek által előadott szebbnél-szebb műsorszámok meghallgatására, egy helyből, mint a messze idegenből összegyűlt.

És ezen nincs mit csodálkoznunk, mert évről-évre mindinkább terjed eme kiváló intézetünk jó híre, hogy a Kárpátoktól az Adriáig hazánkban majdnem minden vármegyéből örömmel küldik ide gyermekeiket a gondos szülők. Hogy nem csalódnak, bizonyítja az intézet iránti szeretetteljes ragaszkodás, amellyel a növendékek még tanulmányaik befejezése után is iránta viseltetnek. És hogy az intézet jó hírnevét méltán meg is érdemli, arról tanuskodott a meglehetősen nehéz műsordarabok precíz előadása, amely a növendékek tudását, fegyelmességét, de tanítóinknak a szeretetteljes munkásságot feltételező eredményes működését is mutatja. A tér szűke miatt nem terjeszkedhetünk a műsor minden egyes darabja előadásának bírálatába, de megállapítjuk, hogy a műsort az intézettől már megszokott kiváló precizitással adták elő a növendékek. Különösen megemlítsük méltó az a megható és szívhez szóló bucsuszó, amelyet Zechmeister Ilona keresk. tanf. növendék érzéssel mondott.

A közönség méltányolva az előadók buzgalmát, valamennyiüket érdem szerint tapssal bőven jutalmazta meg. Majd felállt Mikolák Kálmán budapesti polg. isk. igazgató, az intézet tanulmányi felügyelője és az intézet ügyeit vezető nagybizottság nevében a tanári karnak legnagyobb meglelégedését és fáradozásukért hálás köszönetét fejezte ki. Ezután még buzdító szavaival a növendékekhez fordult, mire a jutalmak és ösztöndíjak kiosztásával véget ért a gyönyörű ünnepély. Szűnet közben a közönség nem győzte bámulni a szebbnél-szebb rajzokat és kézimunkákat, amelyek arról tanuskodtak, hogy e tekintetben is elsőrangú nyujt az intézet a tanítás-nevelés terén.

Kedden, június 23-án folyt le a leánynevelőintézet kereskedelmi szaktanfolyamának nyilvános szóbeli vizsgálja, amelyet alaposágánál fogva szinte kereskedelmi érettségi vizsgálatnak is lehetne venni. A vizsgálatot a tanári kar, az igazgatónővel az élén tartotta, részt vettek benne a leánynevelőintézet ügyeit vezető bizottság tagjainak egy része. A nyilvánosságot képviselték a helybeli pénzintézetek és néhány helybeli kereskedő mint meghívott vendégek. A vizsgán a növendékek szakszerű feleleteikkel igazolták az elért kiváló eredményt. A reggel 8 órától déli 12 óráig tartó vizsgán a kereskedelemben oly nélkülözhetetlen tudományok sokaságán végigmenve, meggyőzték a hallgatót, hogy az év szorgalommal, hasznosan telt el. A növendékek alapos kiképzést nyertek többek közt a földrajzban, a keresk. számtanban, a francia és német nyelvekben, a gyorsírásban, a gépirásban és a könyvtvitelben, valamint a kereskedelmi levelezésben, magyar és német nyelven. De egyben a háztartás minden csinját-binját is megtanulhatták és alkalmuk nyílt a növendékeknek magukat a kézimunkában is tovább képezni. A nagy szorgalommal elért szép eredményt igazolta még a kiállított számtalan gyakorlati munka: a tiszta levelezés, a pontos könyvelés, továbbá a kiállított szép rajzok és a kézimunkák. Öszintén kívánjuk, hogy ez a nálunk hézagot

pótló új intézmény továbbra is fennmaradjon és a most lerakott alapon az intézet jóhírének öregbítésére fejlődjék és virágozzék.

— Az iparostanonciskola vizsgája az elmúlt vasárnapon, június 21-én folyt le a gimnázium rajztermében. A vizsga a tanonciskola felügyelőbizottságának elnöke Bolla Lajos elnökölt. Megjelentek ezenkívül a felügyelőbizottság tagjai és az érdekelt iparosok közül is néhányan. A kir. javítóintézeti ipariskola is képviseltette magát Molnár Sándor családfi által. A tanítók buzgó fáradozásának eredményeként a fiatal iparosnemzedék, — akiknek nagy része a lehető legkisebb előképzettséggel került az iskolába — meglehetősen előmenetelt tanusított. Az eredmény azonban jobb is lehetne még, ha az iparosok tanoncaikat pontosabban járatnák az iskolába. A jövő iparosnemzedék érdekében mi ezt oly fontosnak tartjuk, hogy még a legszigorúbb eljárástól sem riadnánk vissza oly esetekben, amikor minden különösebb ok nélkül a tanonc az iskolától távol lesz tartva. Igen sok rajzot is láthattunk, a tanoncok munkáját és ezek is szép haladásról tanuszkodnak. A rajz a mesterember nevelésénél szintén nagyon fontos, mert emeli a forma- és szépzérteket. Már pedig emlékül manapság iparosember nem állhatja a versenyt.

— Állami erdei facsemeték adományozása. Az állam által fentartott erdei facsemete kertekből az 1914. év őszén és az 1915. év tavaszán az állami szükségleteken felül megmaradó facsemete-feleslegeket az ez iránt folyamodó birtokosoknak osztják ki. Ennek 4 módja van: csemetéket adományoznak kivételesen kisbirtokosoknak; hatóságilag kijelölt kopár, vízmosás vagy futóhomokos területek befásítására; közigazdasági érdekből befásítandó területekre és végül a termelési költségek megtérítése ellenében is adnak. Az állami kezelés alatt nem álló erdők és kopár területek beerdősítéséhez, valamint az egyéb fásításokhoz szükséges facsemeték adományozását 1 koronás bélyeggel ellátott és az őszi erdősítésekhez kért csemetéket, illetőleg legkésőbb 1914. évi július hó 31-ig, a jövő évi tavaszi ültetéshez kéréteket illetőleg pedig 1914. november hó 14-ig közvetlenül az illetékes kir. erdőfelügyelőséghez benyújtandó folyamodványban kell kérni.

— Meghívó. Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye tűzoltó-szövetsége által Kiskunmajsán rendezett tűzoltói szaktanfolyamának június hó 28-án megartandó záróünnepélyére és a kiskunmajsai önkéntes tűzoltóság nagyszabású tűzoltói ünnepségére hazafias üdvözléssel és bajtársi szeretettel hívjuk meg Pestvármegye nagyközönségét és összes bajtársainkat. Fazekas Ágoston alispán, szöv. elnök, Serfőző Géza vm. főjegyző, szöv. alelnök;

Udvardy Aladár szöv. titkár, vm. tűzr. felügy.; Kovácsy Kálmán orszgy. képviselő; Füstöss Bertalan közíg. jegyző; diszelnökök; Benkovich István községi főjegyző, a kiskunmajsai Ö. T. E. elnöke; Pap Gedeon a kiskunmajsai Ö. T. E. parancsnoka, vm. hiv. szaklap. szerk. tanfolyam-parancsnok; Komár Béla a kiskunmajsai Ö. T. E. titkára. Tűzoltók! Bajtársak! Jöjjetek el mindnyájan, kik egy táborba tartoztok velünk. Impozáns megjelentéssel demonstráljatok a nagy és szent eszme mellett. Mutassuk meg összetartozandóságunkat, a bajtársi érzület fonséges nagyságát s azt a hatalmas erőt, mely szövetségünkben rejlik. Szeretettel, tárt karokkal várunk s a mi örömünk lesz határtalan, ha szerény körünkben eltöltött óráitokat minél kellemesebbé tehetjük. Vizontlátásra!

Sport.

— Péceli AC—Aszodi SE 5:1 (1:0). Gyönyörű időben, nagyszámu közönség előtt játszódott le az idei mérkőzések legizgalmasabbika, melyből a rutinizott péceli csapat került ki győztesként. A meccs nem nevezhető fair mérkőzésnek, mert mind a két csapat a győzelem megszerzésétől ambicionálva sokszor szabálytalanságokra ragadtatta el magát s csak a bíró határozott bíraskodásának köszönhető, hogy a mérkőzés minden nagyobb incidens nélkül folyt le. Pécel rögtön kezdés után támad s Jankónak egymásután kell védeni a veszélyes lövéseket. A 10-ik percben Pécel a megítelt kornerből Kálmán révén megszerzi a vezető goalt. Változatos játék van ezután, melyből ASE a többet támadó és Szibl, Galambos II., majd Hermann küldik lövéseiket a kapura. Goal azonban több az első félidőben nem esik.

A második félidő szintén a péceliek támadásával kezdődik és Garay szép lövése által 2-re növeli a goalok számát. Szabadrugáshoz jut Aszód s Lagler borzasztó erővel rugott labdáját a bal half fejfel gyönyörűen kivédi. Galambos II. szép lövését a péceli beck kornerre menti, melyből Lagler a mérkőzés legszebb goalját fejeli a 17-ik percben (2:1). A goal Pécelt felvillanyozza míg az ASE-t kiegyenlítésre serkenti s ekkor van a meccs legizgalmasabb része, melyből Pécel goalt szerz. Ugyanis Lagler a péceli centnert ráfutva a 16-oson belül elfaltolja s a megítelt 11-est Leiner belövi. Ez nagyon lehangolja az ASE-t s teljesen védekezésre szorul s közben elragadtatja magát szabálytalanságokra, amelyekért járó szabadrugásokat Pécel kihasználva, goallá értékesíti a 37-ik percben, Mikelmann a 42-ik percben Strasser révén. A mérkőzés legjobb embere Lagler volt. A péceliek közül a center half, kapus és bal beck tünnek ki. A mérkőzést Makk Sándor szöv. bíró igen jól, megértés-

sel vezette, határozott esélyes bíraskodásának köszönhető, hogy a mérkőzés simán folyt le.

Ma, vasárnap 28-án csapatunk a Hatvani AC-al reváns mérkőzést játszik Hatvanban. Kísérőket szívesen lát a csapat.

Hirdetések.

Aratásra

kéveköto zsinégeket, csépléshez
gőz- és benzin motorokhoz
gépolastra
kérjen ajánlatot.
Legjutányosabb árban számít
Székely Farkas

Aszód (Fő-utca).
TELEFON 21.

Már megnyitott
a teljesen felszerelt
új vasüzletem

a fővárosi és környékbeli t. közönség
kényelmére.

Freisinger Lipót
BUDAPEST,
VII. kerület, Baross-tér 17. szám.

Gulliver



A prima
kaucsuk
cipősarok
a kaucsuk sarkok
királya

rendkívül olcsó, mert kaucsukból készült.



Berson

Summisarok
a legjobb

Réggelzés előtt felpohár
Schmidthauer-féle
Használata valódi áldás gyomorba-
josoknak, székszorulásban
szervenédőknek.

Igmándi keserűvíz

Az elrontott gyomrot
2-3 óra alatt teljesen
rendbehozza.
Kis üveg 40 fill.
Nagy üveg 60 fill.

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben. 1003

Orvosok ajánlják

betegeknek, üdülőknek, szoptató anyáknak a Dréher-féle

„Excelsior“

új tápsört,

melyet 25 üvegenként, valamint más fajta gyári és saját töltésű söröket megrendelésre házhoz szállít

Lövy Manó

Dréher-féle sörraktára, ASZÓDON.

6-8

Milliók
használják

Köhögés

rekedtség, hurut, elnyálkásodás, görcs- és fojtóköhögés ellen a

Kaiser-féle
Mell-Karamellák
a „3 fenyővel“

6100 drb. közjegyzőileg hitelesített orvosi és magán elismerő levél igazolja s biztosítja a legjobb eredményt.

Kiválóan jó és kellemes ízű cukorkák (bonbonok)

20 és 40 filléres csomagban, valamint 60 filléres dobozban kaphatók: Prokopovitsch Bruno gyógyszer-tárában Turán és Sárkány László gyógyszer-tárában Aszódon.

Javításmentes tetőfedések és fálburkolások

Eternit

PALÁBÓL



Csak akkor valódi, ha minden lapon az Eternit törvényileg védett szövetjegy dombornyomásban látható.

ETERNIT-MŰVEK
HATSZEK LAJOS,
BUDAPEST
VI. ANDRÁSSY-UT 33.
GYÁR: NYERGESÚJFALU.

KÉRJEN
MINTÁT ÉS ÁRJEGYZÉKET

Elárusító:
VAS MÓR FAKERESKEDŐ ÉS TÉGLAGYÁROS ASZÓD.

10-10

A legszebb ajándék

egy doboz Petőfi-csont levélpapír, 50 levélpapír és 50 boríték tartalommal. Ára: K 1'50. Kapható a Petőfi-nyomdában, Aszódon.

FALUN ÉS VÁROSBAN

nélkülözhetetlen

a kicserélhető száraz elemes

Villany zseblámpa

ára 1 K 50 f.

Kapható a Petőfi-nyomda papírüzletében, Aszódon.

Papírszalvéták

a legelősből a legdiszesebbik, kaphatók a Petőfi-nyomdában, Aszódon.

JÉGELADÁS

KICSINYBEN 1 VEDER 20 FILLÉR.

KAPHATÓ:

NEUMANN SÁNDORNÁL
FŐ-UTCZA.

Butorozott szoba

azonnal kiadó.

Cím a kiadóhivatalban.

WÄGNER „Hangszer-Király“ ujdonságai:



Hegedű, kitinő hangú, remekül kidolgozott, domboru Stainer-forma, tokkal, vonóval, 16 darab felszereléssel csak 12 kor. Finomabb 20 és 30 korona.

Gordonka, igen jó minőségű, nagy erős hangú, finoman kidolgozva, csak 30 korona. Egész finom kivitelben 40 koronától 100 koronáig.

Cimbalom, remek, erős hangú, gyönyörű kivitelben 160 koronától 600 koronáig. Keveset használt cimbalmok állandóan raktáron vannak.

Fuvola, igen jó minőségű, billentyűkkel, réz-éktünyvel csak 8 korona. Kezdőknek különösen ajánlható. Hangversenyfuvolák 15 koronától felebb.

Harmónium, hatalmas orgonahangú, remek kiállítású 160 koronától 600 koronáig. Használt harmóniumok állandóan raktáron vannak.

Prímocitera finom kivitelben, kitinő hangú, teljes felszereléssel együtt csak 16 korona. Ugyanez finomabb kivitelben 20 koronától 100 koronáig.



Lemezujdonságok: A vén cigány. Horvátlány. Böském. Szibill. Furiana. Huzad csak. Azt igéted. Alispán lánya. Darab a 2 korona 50 fillér.

Gítarcitera. Kottaismeret nélkül bárki azonnal játszhat rajta. Igen csinos kiállítású és rendkívül kellemes hangú. Ára kottával és felszereléssel 16 korona.

Ha rendelésnél e lapra E hangszerek eredeti kivitelben, kizárólag csakis hivatkozik, 10 különféle kedvez és meg-lepő ajándék tárgyat kap.

Okarina. A fuvolához hasonló, rendkívül kellemes hangja van. Kezelése egyszerű. Az utasítás álta kárki azonnal játszhat rajta. Ára 1, 2 és 3 korona.

Gyermekhegedű. Valódi hurokkal felszerelve, tokkal, vonóval és gyantával, bármely nagyságban csak 5 korona. Tanulás céljára igen alkalmas.

Wagner a „Hangszer-Király“ Budapest, József-körnt 15.

Jogász-tárogató. Kezdőknek különösen ajánlható. Gyönyörű, mélabus hangú, 5 billentyűvel, nyelvével csak 16 korona. Finomabb 6 billentyűvel 20 korona.

Csodaréztrombita. A hangverseny „réztrombita“ igen könnyen fújható, 20 primhangot és 4 kísérő akkordot foglal magában. Finom kivitelben 6 korona.

Kérjen a saját érdekében ingyen és bérmentve fényképes hangszerárjegyzéket. Óvás! Figyeljen a „Wagner“ névre, hogy máshoz ne tévedjen.

